
UNIC - Europsko sveučilište postindustrijskih
gradova 
 
MISIJA PROJEKTA 
 
Projekt je usmjeren na stvaranje novoga europskog sveučilišta koje
će omogućiti veću mobilnost i uključenost studenata te pridonijeti
stvaranju oglednog modela uključive edukacije usmjerene na
rješavanje problema postindustrijskih gradova i sve raznolikijeg
europskog društva. 
 
Uz Sveučilište u Zagrebu, UNIC savez čine Sveučilište Deusto u
Bilbaou (Španjolska), Sveučilište Ruhr u Bochumu (Njemačka), Koç
sveučilište u Istanbulu (Turska), Erasmus sveučilište u Rotterdamu
(Nizozemska), Sveučilište u Corku (Irska), Sveučilište u Liègeu
(Belgija) i Sveučilište u Oulu (Finska). 

 VIJESTI

POKRENUTE PRVE AKTIVNOSTI U OKVIRU
SESTRINSKOG PROJEKTA UNIC4ER 
 
UNIC for Engaged Research (UNIC4ER) dodatan je projekt u kojem sudjeluju
partnerska sveučilišta konzorcija UNIC-a. Financiran iz sredstava okvirnog programa
HORIZON 2020, UNIC4ER fokusiran je na komponentu društveno korisnih
istraživanja (engaged research). U projektu sudjeluje Sveučilište u Zagrebu kao
glavni partner te Pravni fakultet i SRCE kao povezane treće strane. Sveučilište u
Zagrebu i njegove treće strane glavni su nositelji aktivnosti u radnom paketu 5, koji je
fokusiran na razvoj IT platforme i obrazovnih sadržaja u području društveno korisnih
istraživanja. Na projektu je predviđeno i aktivno sudjelovanje gradova u kojima se
nalaze partnerska sveučilišta, pa je tako sklopljen i sporazum o suradnji s Gradom
Zagrebom. 
Projekt UNIC4ER aktivan je od rujna 2021. godine. Trenutačne aktivnosti usmjerene
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su na organizaciju strateškog foruma koji će se održati od 30. ožujka do 1. travnja u
Corku (Irska). 
U idućim mjesecima predviđeno je održavanje serije radionica o najboljim praksama
društveno korisnih istraživanja na partnerskim sveučilištima. Radionice se održavaju
u hibridnom obliku u trajanju od cca 30 minuta po prezentaciji. Pozivamo sve
kolegice i kolege sa zagrebačkog sveučilišta koji su zainteresirani za prezentiranje
svojih aktivnosti i istraživanja da se obrate koordinatoru projekta doc. dr. sc. Marku
Juriću (marko.juric@pravo.hr). 
 Kontakti za upite u vezi s projektom UNIC4ER: 
doc. dr. sc. Marko Jurić (marko.juric@pravo.hr) 
dr. sc. Miroslav Rajter (mrajter@unizg.hr).

POKRENUT OTVORENI DIGITALNI
REPOZITORIJ I PILOT VIRTUALNI KAMPUS 
U prethodnim mjesecima obavljana je intenzivna komunikacija s članovima
podskupine ICT u vezi s budućim mogućnostima UNIC-ova Virtualnog kampusa,
arhitekturom tog sustava i budućom izgradnjom i interoperabilnosti sa studentskim
informacijskim sustavima lokalnih sveučilišta. Rezultat je tog rada idejno rješenje
Virtualnog kampusa, slijedom kojeg će tijekom proljeća početi radovi na izgradnji
toga informacijskog sustava. Virtualni kampus UNIC-a zamišljen je kao središnje
čvorište koje će prikupljati minimalan skup podataka o studentima i predmetima u
ponudi i s kojim će lokalni informacijski sustavi sveučilišta komunicirati preko
programskih sučelja (API-ja). U slučaju da se pojedino sveučilište ne bude moglo
koristiti programskom razmjenom podataka, bit će ponuđena i mogućnost ručnog
upisa podataka preko mrežnih aplikacija koje će biti dio Virtualnog kampusa. Važno
je napomenuti da sveučilišta neće direktno razmjenjivati podatke jedna s drugima,
nego će razmjena podataka i provođenje pojedinih procesa teći preko Virtualnog
kampusa. Prvi proces koji će biti podržan u tom sustavu jest prijava studenata i
odabir predmeta u ponudi koje će pohađati te naknadna evidencija postignutih
uspjeha na tom predmetu. 
Pokrenut je Otvoreni digitalni repozitorij (Open Case Repository), koji je predviđen
kao online baza empirijskih podataka i slučajeva prikupljenih u okviru UNIC-ovih
gradskih laboratorija i Akademije izrazite raznolikosti. Repozitorij je dostupan na
https://www.unic.eu/en/open-cases. U sljedećim mjesecima očekuje se
postavljanje veće količine sadržaja i materijala u repozitorij.  
 
 

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU USPJEŠNO
ORGANIZIRALO UNIC-OV SEMINAR O
DOBROM URBANOM UPRAVLJANJU 
 
Sveučilište u Zagrebu bilo je organizator UNIC-ova seminara Layers of (good) urban
governance: From sub-municipal councils to metropolitan authorities. Seminar o
urbanom upravljanju održao se 3. veljače 2022. na platformi Zoom na engleskom
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jeziku. Uz predstavnike drugih UNIC-ovih partnerskih sveučilišta, seminaru je
nazočilo 20-ak sudionika iz hrvatske akademske zajednice i istraživačkih instituta te
iz Grada Zagreba i drugih tijela javne vlasti. 
Uvodno izlaganje održao je izv. prof. dr. sc. Mihovil Škarica s Pravnog fakulteta
Sveučilišta u Zagrebu, nakon čega su uslijedila pitanja iz publike i rasprava. Izv. prof.
dr. sc. Mihovil Škarica objasnio je političko-institucijski i društveni kontekst potrebe za
teritorijalnim prilagodbama upravljanja suvremenim gradovima. Osim toga, objasnio
je koncepte dobra i učinkovita lokalnog i urbanog upravljanja te načine ostvarivanja
koordinacije u višerazinskome upravljanju.

ODRŽANI UNIC-OVI GRADSKI LABORATORIJI
ZELENI ZAGREB 
 
U proteklom razdoblju uspješno je pokrenut nov ciklus gradskih laboratorija pod
zajedničkim nazivom Zeleni Zagreb. U okviru tog ciklusa 9. i 10. studenoga 2021.
održan je niz interaktivnih radionica na kojima su predstavnici akademske zajednice,
studenti, predstavnici gradskih ureda te lokalni i gradski vijećnici Grada Zagreba i
relevantni stručnjaci raspravljali o temama koje povezuju zeleni i socijalni razvoj
integrirajući perspektivu ranjivih skupina u svaku od ekoloških tema. Na svakom
laboratoriju nazočilo je oko 80 zainteresiranih sudionika. 
Ciklus gradskih laboratorija Zeleni Zagreb počeli smo temama izloženosti ranjivih
skupina ekološkim rizicima. U okviru laboratorija raspravljena su pitanja toplinskih
otoka u Zagrebu, rizici od poplava i od pojave klizišta, mogućnosti novoga razornog
potresa te sekundarni rizici koji mogu proizići iz poslijepotresne obnove. Druga tema
odnosila se na pitanje gladi i pristupa hrani te su pokrivene teme poput kvalitete
prehrane djece u školama i među studentskom populacijom te fenomeni urbane
poljoprivrede. Treći gradski laboratorij bio je posvećen temi stanovanja i energetskog
siromaštva te smo u tom kontekstu progovorili o pitanjima opskrbe kućanstava,
posebice ako je riječ o siromašnim korisnicima socijalne pomoći, jednoroditeljskim
obiteljima ili starijim osobama. Progovorili smo i o pitanjima digitalne isključenosti
starijih stanovnika u sjevernim gradskim zonama kao i o temi sigurnosti stanovanja u
Donjem gradu. Posljednja tema ticala se mobilnosti i pristupa zelenim površinama te
je uključila raspravu o betonizaciji i sigurnosti na zelenim površinama za djecu,
pristupačnosti zelenih površina slijepim i slabovidnim osobama, mogućnosti
uključivanja osoba s invalidnošću u sportske aktivnosti i dr. 
Na temelju lokalnih gradskih laboratorija 7. i 8. 12. održane su virtualne platforme na
kojima su studenti s partnerskih sveučilišta u Bochumu, Deustu i Liegeu aktivno
raspravljali o zajedničkim temama te podijelili svoja iskustva iz drugih
postindustrijskih gradova. Na temelju dobivenih uvida studenti koji pohađaju predmet
Socijalni rad u organiziranju zajednice na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu
proveli su niz senzibilizacijskih i edukativnih aktivnosti tijekom siječnja i veljače 2022.
godine. S obzirom na aktualnost svih otvorenih tema, očekujemo nastavak lokalne i
međunarodne suradnje s ciljem generiranja relevantnih i inovativnih rješenja.

POKRENUT PROGRAM VLAKOM UMJESTO



AVIONOM 
 
UNIC promiče zelenu mobilnost radi što većeg smanjenja ekološkog otiska našega
Europskog sveučilišta. Preko našeg programa Vlakom umjesto avionom (engl. Train
instead of Plane, TIP) dodjeljujemo 15 studentskih potpora godišnje onim studentima
koji se obvežu putovati vlakom kada počnu svoj studij u inozemstvu kao studenti na
razmjeni na jednom od UNIC-ovih sveučilišta. 
UNIC-ovi studenti mogu direktno smanjiti svoj ekološki otisak koristeći se vlakovima
kao energetski učinkovitijim prijevoznim sredstvom. Krenimo zeleno!
Više informacija pronađite na mrežnim stranicama UNIC-a:
https://www.unic.eu/de/news/go-green-train-instead-plane.

ODRŽAN VIRTUALNI OKRUGLI STOL U
PODRUČJU BIOLOGIJE I BIOTEHNOLOGIJE 
 
Jedna od inicijativa u okviru UNIC-ova saveza održavanje je virtualnih okruglih
stolova na kojima bi se okupili dekani, prodekani i zainteresirani nastavnici sa
sastavnica sveučilišta uključenih u UNIC-ov savez, a prema pojedinim znanstvenim i
umjetničkim područjima. Cilj je međusobno upoznati i predstaviti fakultete i
akademije u njihovu nastavnom i znanstvenom djelovanju te im omogućiti
povezivanje u različitim aktivnostima, primjerice u razmjeni studenata i nastavnika,
osmišljavanju zajedničkih predmeta i studija, razvijanju inovativnih načina virtualnog
učenja i internacionalizacije studenata i nastavnog sadržaja, zajedničkih znanstvenih
istraživanja te prijava na znanstveno-nastavne projekte. 
Prvi sastanak održao se 21. studenog 2021. u organizaciji Sveučilišta u Bochumu za
područje biologije i biotehnologije. Sa Sveučilišta u Zagrebu sudjelovali su
predstavnici Prirodoslovno-matematičkog, Prehrambeno-biotehnološkog i
Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta. Na sastanku su razmijenjene informacije o
studentima i studijskim programima, znanstvenoistraživačkim projektima i
međunarodnoj suradnji te se razgovaralo o mogućnostima povezivanja i suradnje u
okviru UNIC-ova saveza.

ODRŽANA RADIONICA RAZVOJ ZDRUŽENIH
STUDIJA: OD IDEJE DO AKREDITACIJE 
 
Radionica pod nazivom Razvoj združenih studija: od ideje do akreditacije održana je
14. prosinca 2021., a cilj joj je bio upoznati sastavnice Sveučilišta u Zagrebu s
pravnim okvirom i iskustvima u oblikovanju i akreditaciji združenih studija radi razvoja
ideja o mogućim združenim studijima i u okviru UNIC-ova saveza. 
Teme izložene na radionici bile su: Pravni i institucionalni okvir razvoja i provedbe
združenih studija u Republici Hrvatskoj (Marina Cvitanušić Brečić, voditeljica Službe
za kvalitetu visokog obrazovanja, Ministarstvo znanosti i obrazovanja), Postupak i
standardi vanjskog vrednovanja združenih studija (mr. sc. Sandra Bezjak, pomoćnica
ravnatelja, i mr. sc. Mina Đorđević, voditeljica Odjela za međunarodnu suradnju,
Agencija za znanost i visoko obrazovanje), a izv. prof. dr. sc. Goranka Lalić Novak
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predstavila je već postojeće inicijative za razvoj združenih studija u okviru UNIC-ova
saveza. 
Na radionici je sudjelovalo ukupno 26 sudionika s 20 fakulteta i akademija Sveučilišta
u Zagrebu.

ODRŽAN SASTANAK UREDA ZA MOBILNOST
I MEĐUNARODNU SURADNJU SASTAVNICA
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU I OSNIVANJE
MJESTA MOBILITY HUBS 
 
Jedan je od ključnih ciljeva UNIC-ova saveza jačanje međusveučilišne mobilnosti
studenata, akademskog i drugog osoblja. Radi intenziviranja mobilnosti između
fakulteta i sveučilišta u UNIC-ovu savezu sklopljeni su Erasmus+ međuinstitucijski
sporazumi kao osnova za fizičku mobilnost. Uz fizičku, otvaraju se i brojne
mogućnosti za virtualnu i kombiniranu mobilnost. Jedna je od aktivnosti koje bi
trebale tomu pridonijeti osnivanje tzv. Mobility Hubsa – mjesta na kojima naši
studenti, nastavnici i drugo osoblje mogu dobiti više informacija o mobilnosti unutar
UNIC-ova saveza i prema partnerskim sveučilištima. 
S tom je svrhom 3. veljače 2022. održan virtualni sastanak Ureda za mobilnost i
međunarodnu suradnju sastavnica Sveučilišta u Zagrebu. Na sastanku je ukratko
predstavljen UNIC-ov savez, vrste mobilnosti i uloge Ureda za međunarodnu
suradnju / mobilnost i Mobility Hubs te su raspravljene ideje za povećanje vidljivosti
UNIC-ove mobilnosti među nastavnicima i studentima na fakultetima i akademijama
Sveučilišta u Zagrebu. Na sastanku je prisustvovalo 30 sudionika s 23 fakulteta i
akademija Sveučilišta u Zagrebu.

RAZVOJ ZDRUŽENOG STUDIJA
REDESIGNING THE POST-INDUSTRIAL CITY
(REPIC) 
 
U okviru UNIC-ova saveza pripremljen je program združenog studija Redesigning the
Post-Industrial City (RePIC), dvogodišnjega magistarskog programa na engleskom
jeziku koji će zajednički izvoditi partnerska sveučilišta. Glavni su ciljevi tog programa
upoznati studente s višedisciplinarnim pristupom postindustrijskim gradovima i
utjecajem postindustrijalizma na urbano društvo te razviti perspektive za održivu
transformaciju postindustrijskoga grada angažiranim istraživačkim praksama. 
Očekuje se da će taj združeni studij početi provedbu u akademskoj godini
2022./2023., uz sudjelovanje Pravnog i Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu. 
U veljači 2022. podnesena je prijava za financiranje studija na natječaj Erasmus
Mundus Joint Master Degrees, koji je najkompetitivnija aktivnost programa Erasmus+
i najzahtjevnija za provedbu. Odabranim studijskim programima dodjeljuje se



prestižni Erasmus Mundus label i financijska potpora za provedbu studija te
stipendije za studente i gostujuće nastavnike.

PREDSTAVLJANJE UNIC-OVIH AKTIVNOSTI
NA 5. SVEUČILIŠNOM DANU KVALITETE 
 
UNIC-ov savez predstavljen je na 5. Sveučilišnom danu kvalitete koji se ove godine
održavao pod nazivom Relevantnost i kvaliteta visokog obrazovanja. Sveučilišni dan
kvalitete održan je virtualno 26. studenog 2021. u tri dijela: Internacionalizacija kao
poluga za razvoj visokoga obrazovanja, Standardi za upravljanje kvalitetom i
Raznolikost i inkluzija u visokom obrazovanju. U prvom je dijelu izv. prof. dr. sc.
Mirela Krešić, suvoditeljica UNIC-ova radnog paketa za međusveučilišnu mobilnost,
izložila temu Stvaranje novog EU sveučilišta postindustrijskih gradova – UNIC
projekt: Virtualna mobilnost i razmjena. U trećem je dijelu doc. dr. sc. Tijana Vukojičić
Tomić, kao voditeljica UNIC-ova radnog paketa razvoja akademije izrazite
raznolikosti, govorila o UNIC-u i Akademiji izrazite raznolikosti.

ODRŽANA RADIONICA TEACHING
TOGETHER IN INTERNATIONAL SETTINGS 
 
Online radionica Teaching together in international settings (Introduction to Virtual
Exchange) održana je 12. i 19. studenog 2021. kao prvi od tri kruga radionica koje se
izvode na UNIC-ovim sveučilištima. Cilj je polaznike upoznati s osnovnim
elementima virtualne razmjene te mogućnostima, praktičnim problemima i izazovima
korištenja tim konceptom u nastavi i poučavanju. 
Na prvoj radionici polaznicima je objašnjen koncept virtualne razmjene i na
primjerima su analizirani praktični i didaktički izazovi, pojašnjeni su pojedini digitalni
alati iskoristivi za virtualnu razmjenu te metode međukulturnog učenja i poučavanja u
virtualnoj razmjeni. 
Na radionici je sudjelovalo ukupno 19 polaznika s 12 fakulteta i akademija Sveučilišta
u Zagrebu.

ODRŽANA UNIC-OVA ŠKOLA IZRAZITE
RAZNOLIKOSTI – APPROACHING HIGHER
EDUCATION WITH A SUPERDIVERSITY LENS 
 
Prvu u nizu UNIC-ovih škola izrazite raznolikosti organiziralo je Sveučilište Koç iz
Turske 3. – 5. studenoga 2021. Održana je online na temu Approaching Higher
Education with a Superdiversity Lens. Škola je bila podijeljena u tri tematske cjeline
tijekom tri dana, a pozvano je znanstveno-nastavno i administrativno osoblje svih



osam sveučilišta iz UNIC-ova konzorcija. Organizirana je u formi seminara, s
aktivnim uključivanjem polaznika. Raspravljalo se o temama vezanima uz pitanje
raznolikosti i izrazite raznolikosti, inkluzivnosti, uklanjanja zapreka u visokom
obrazovanju, potpori studentima i vršnjačkoj potpori, društvenom angažmanu
studenata i društvenom životu studenata. U radu prve UNIC-ove škole izrazite
raznolikosti sudjelovali su nastavnici, znanstvenici i administrativno osoblje s raznih
sastavnica Sveučilišta u Zagrebu.

POKRENUTI UNIC-OVI RAZGOVORI S
UZORIMA U SREDNJIM ŠKOLAMA (ROLE
MODELS) I UNIC-OVI PAROVI STUDENATA
(BUDDY COUPLES) 
 
U okviru školskog programa informiranja studenti predstavljaju svoje iskustvo
studiranja, a posebno studiranje u okviru UNIC-a, učenicima gimnazija i srednjih
škola u postindustrijskim urbanim četvrtima. Svrha je tih razgovora upoznavanje
srednjoškolaca sa sustavom visokog obrazovanja, osobito onih koji imaju otežan
pristup visokom obrazovanju. Na taj način UNIC-ovi studenti razgovorom i
iznošenjem svojih iskustava motiviraju maturante na studiranje, a ujedno se
prepoznaju i podupiru talenti. Druga aktivnost oblik je vršnjačke potpore u okviru koje
se povezuju studenti prve godine studija (brucoši) sa studentima koji su već uključeni
u UNIC-ov projekt sa svrhom prenošenja iskustava i poticanja mlađih studenata na
međusobno povezivanje.

U PRIPREMI JE MREŽNI JEZIČNI MODUL
NAUČI HRVATSKI 
 
Mrežni jezični modul Nauči hrvatski (Online language module Learn Croatian)
izrađen je u Centru za učenje hrvatskoga jezika pri Fakultetu hrvatskih studija
Sveučilišta u Zagrebu (uz vodstvo doc. dr. sc. Antonije Ordulj), a uz tehničku podršku
Sveučilišnoga računskog centra (Srce). Jezični je modul namijenjen samostalnom
učenju te služi kao pripremna aktivnost za fizičku mobilnost studenata te nastavnoga
i nenastavnoga osoblja UNIC-ova saveza. Mrežni jezični modul Nauči hrvatski
obuhvaća teme i vokabular iz svakodnevnoga života kojima je cilj zadovoljavanje
osnovnih komunikacijskih potreba te snalaženje u novoj sredini, što je predviđeno
razinama A1/A2 prema Zajedničkome europskom referentnom okviru za jezike
(ZEROJ). Modul je podijeljen na pet cjelina sa sljedećim temama: 
Cjelina 1: Arriving in Zagreb / Dolazak u Zagreb – hrvatska abeceda, brojevi,
pozdravi i svakodnevni izrazi, glagoli biti i zvati se. 
Cjelina 2: On Campus / Na Kampusu – nominativ, vokabular i svakodnevni izrazi
vezani uz obrazovno okružje, novac i život na Kampusu. 
Cjelina 3: Time off / Slobodno vrijeme – akuzativ, prijedlozi u, na, uz, glagoli jesti, piti,
ići, nositi, vokabular i svakodnevni izrazi vezani uz prehranu, odijevanje, vrijeme,



boje i hobije. 
Cjelina 4: Living in Zagreb / Život u Zagrebu – akuzativ i lokativ, glagoli imati i živjeti,
opisni pridjevi, vokabular i svakodnevni izrazi vezani uz stanovanje, prijevoz i
prostornu orijentaciju. 
Cjelina 5: Exploring Croatia / Istražujući Hrvatsku – kulturološke informacije o
Hrvatskoj i Zagrebu (sadržaj prikupljen uz potporu Turističke zajednice RH i
Turističke zajednice Grada Zagreba). 
Modul bi trebao postati dostupan za korisnike u UNIC-ovu savezu krajem ožujka
2022. godine.

U TIJEKU AKTIVNOSTI NA RAZVOJU MOOC-
A SHAPING UNIC CITIES: SUSTAINABLE
TRANSFORMATION IN POSTINDUSTRIAL
ERA 
 
U tijeku je razvoj MOOC-a Shaping UNIC Cities: Sustainable transformation in
postindustrial era. MOOC se sastoji od pet modula. Uvodni modul upoznaje studente
s temama koje se obrađuju u okviru MOOC-a, ciljevima i mogućnostima UNIC-a te
daje opće informacije o MOOC-u (ECTS bodovi, način rada itd.). Ostali moduli
usmjereni su na sljedeće teme: Industrijski gradovi, postindustrijska transformacija i
budući izazovi; Postindustrijski gradovi, migracije i transnacionalne veze;
Sociokulturna dinamika: obrazovanje, jezik i zdravlje; Održivo urbano upravljanje
temeljeno na dokazima i participaciji građana. Sveučilište u Zagrebu u suradnji sa
Sveučilištem u Bochumu zaduženo je za razvoj modula o održivome urbanom
upravljanju.

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU POSTALO
ČLANOM ISTRAŽIVAČKE MREŽE IMISCOE 
 
Sveučilište u Zagrebu u 2021. godini postalo je punopravni član istraživačke mreže
IMISCOE (International Migration, Integration and Social Cohesion in Europe), a
njegovom predstavnicom u Upravnom odboru imenovana je predstavnica Pravnog
fakulteta izv. prof. dr. sc. Goranka Lalić Novak. Članstvo u toj istraživačkoj mreži
potaknuto je intenzivnom suradnjom domaćih i inozemnih stručnjaka u sklopu
projekta institucijskog oblikovanja Europskog sveučilišta postindustrijskih gradova
(UNIC) – čiji je cilj modernizacija obrazovanja i odgovaranje sveučilišta na potrebe
zajednica u kojima djeluju kao i uspostavljanje jedinstvena iskustva studiranja
povezivanjem studenata, istraživačke aktivnosti, sveučilišnog osoblja, gradskih
zajednica, civilnoga društva i gradskoga gospodarstva u okviru Europskoga
sveučilišta. 
IMISCOE je interdisciplinarna asocijacija koja okuplja više od 60 istraživačkih
institucija i oko 1000 znanstvenika iz Europe koji se bave znanstvenim istraživanjem
međunarodnih migracija, integracije i društvene kohezije u Europi. Istraživačka



mreža IMISCOE uključena je u niz aktivnosti – istraživanja, publikaciju knjiga i
časopisa, obuku mladih istraživača, organizaciju različitih događanja te komunikaciju
s javnosti kako bi rezultati istraživanja bili dostupni široj javnosti, ali i političarima,
zakonodavcima i ostalim dionicima. 
Zahvaljujući članstvu zaposlenicima institucije pruža se niz pogodnosti: 
• mogućnost dijeljenja vijesti iz institucije preko IMISCOE-ova biltena i društvenih
medija 
• mogućnost traženja početnog financiranja za istraživačke aktivnosti u okviru
IMISCOE-ove sheme za stalne odbore i istraživačke inicijative kao i sudjelovanje i
koordinacija tih istraživačkih skupina 
• mogućnost oslobođenja troškova objave u otvorenom pristupu za bilo koji članak
predan u časopis Comparative Migration Studies u slučajevima kada institucija ne
osigurava sredstva za objavljivanje 
• mogućnost financijske i uređivačke podrške (sufinanciranje 50 % naknade za
otvoreni pristup) pri objavi publikacija u otvorenom pristupu u seriji knjiga IMISCOE-a 
• mogućnost sudjelovanja u odborima i odborima IMISCOE-a (Upravni odbor, Izvršni
odbor, Urednički odbor, Odbor za obuku, Konferencijski odbor) te pokretanja i
koordinacije IMISCOE-ovih aktivnosti 
• mogućnost organiziranja i primanja potpora za IMISCOE-ove događaje kao što su
godišnje konferencije, proljetne konferencije i ljetne/zimske škole itd.

OBJAVLJENA HRVATSKA VERZIJA UNIC-OVE
SLUŽBENE INTERNETSKE STRANICE 
 
Od kraja siječnja ove godine službena internetska stranica UNIC-a dostupna je na
hrvatskom jeziku. U skladu s politikom višejezičnosti i kulturne raznolikosti, jedan je
od zadanih ciljeva na projektu dostupnost službene internetske stranice UNIC-a na
jezicima svih projektnih partnera. Riječ je o kontinuiranoj projektnoj aktivnosti, što
znači da će hrvatski sadržaji na internetskoj stranici biti kontinuirano nadopunjavani i
proširivani. 
Hrvatsku verziju UNIC-ove službene internetske stranice pogledajte na:
https://unic.eu/hr/naslovna.

 NAJAVE

VIRTUALNI OKRUGLI STOLOVI IZ PODRUČJA
PRAVA I JAVNE UPRAVE TE DRUŠTVENOG I
HUMANISTIČKOG PODRUČJA 
 
Sveučilište Koç iz Istanbula organizira sljedeći virtualni okrugli stol u području
društvenih i humanističkih znanosti radi približavanja i međusobnog upoznavanja i
povezivanja nastavnika i istraživača koji se bave istim ili sličnim temama. Organizator



je Fakultet društvenih i humanističkih znanosti Sveučilišta Koç, a održat će se 3.
ožujka 2022. u 11 sati. 
Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu organizator je okruglog stola iz područja prava i
javne uprave, a održat će se 10. ožujka u 10 sati.

UNIC-OVI SEMINARI NA TEMU IZRAZITE
RAZNOLIKOSTI 
 
Tijekom ožujka partnerska sveučilišta Deusto, Cork i Erasmus organiziraju nekoliko
UNIC-ovih seminara na temu izrazite raznolikosti. 
Sveučilište u Corku organizira seminar na temu Exploring Superdiversity: A Critical
Roundtable Discussion u ponedjeljak, 28. veljače 2022. od 11.00 do 12.30 (GMT).
Prijave se primaju na e-mail: susan.calnan@ucc.ie, a više informacija i program
dostupni su na poveznici https://www.unic.eu/en/events/superdiversity-academy-
seminar-series. 
Sveučilište Deusto organizira seminar na temu Equality and Diversity in Post-
Industrial Landscapes u srijedu, 2. 3. 2022. od 15.00 do 16.00 (CET). Više
informacija kao i poveznica za prijave nalaze se ovdje:
https://www.unic.eu/en/events/unic-seminar-equality-and-diversity-post-industrial-
landscapes. 
Sveučilište Erasmus u Rotterdamu organizira UNIC-ovu školu na temu izrazite
raznolikosti u visokom obrazovanju (UNIC Superdiversity School: An Integral
Approach to Superdiversity in Higher Education) od 9. do 14. ožujka 2022. Seminar
je osobito namijenjen osoblju koje se bavi upravljanjem ljudskim potencijalima.
Prijave se primaju do 4. 3. 2022. na linku https://www.eventbrite.com/e/unic-
superdiversity-school-registration-274041955867?keep_tld=1. 
U okviru škole održat će se sljedeće sesije: 
· srijeda, 9. 3. 2022. od 10.00 do 12.00 (CET) – An Integral Approach to Diversity
and Inclusion Within an Academic Organisation 
· četvrtak, 10. 3. 2022. od 10.00 do 12.00 (CET) – Improving Diversity and Inclusivity
Among Employees
· ponedjeljak, 14. 3. 2022. od 13.00 do 14.30 (CET) – Including Diversity and
Inclusion Elements in Research & Reflections on Lessons Learned.

2. GODIŠNJA KONFERENCIJA UNIC-A
OBNOVA POSTINDUSTRIJSKIH GRADOVA:
ULOGA SVEUČILIŠTA 14. I 15. LIPNJA 2022. 
 
Druga godišnja konferencija UNIC-a održat će se u Ouluu u Finskoj 14. i 15. lipnja
2022. na kampusu Linnanmaa Sveučilišta u Ouluu. UNIC-ova konferencija Obnova
postindustrijskih gradova: uloga sveučilišta dvodnevni je događaj koji okuplja
cjelokupnu UNIC-ovu zajednicu. Konferencija će početi 14. lipnja uvodnom
plenarnom sesijom i nastaviti se sljedećeg dana, 15. lipnja, jutarnjom glavnom
plenarnom sesijom. Nakon glavne sesije sudionici će u okviru odvojenih panela
raspravljati o sljedećim važnim temama: doprinos otpornosti gradova, osiguravanje



socijalne uključivosti, poticanje inovativnih oblika mobilnosti, stvaranje europskoga
studentskog iskustva. 
UNIC-ovo osoblje, studenti, istraživači i predstavnici gradova pozvani su da se
priključe konferenciji i sudjeluju u stvaranju Europskoga sveučilišta postindustrijskih
gradova. Dodatne informacije o plenarnoj i paralelnim panel-sesijama bit će
objavljene u ožujku 2022. 
Više informacija pogledajte na https://unic.eu/hr/events/unic-conference-
regenerating-post-industrial-cities-role-universities.

U PRIPREMI PROMOTIVNI VIDEO O UNIC-
OVOJ MOBILNOSTI 
 
U suradnji s Televizijom Student Fakulteta političkih znanosti UNIC-ova radna
skupina za odnose s javnošću Sveučilišta u Zagrebu priprema promotivni video o
mogućnostima različitih vrsta mobilnosti u okviru UNIC-ova projekta. Mobilnost –
fizička, virtualna i hibridna – jedna je od okosnica UNIC-a, a koordinacijski timovi za
komuniciranje UNIC-ovih sveučilišta nastoje različitim kanalima upoznati svoje
studente, nastavnike i ostalo osoblje s mogućnostima koje se otvaraju u okviru
projekta. U tom nastojanju Sveučilište u Zagrebu prepoznaje važnost vizualnih i
dinamičnih sadržaja u komuniciranju s ciljanim skupinama. Promotivni video o
mobilnosti bit će treći po redu pripremljen u suradnji s Televizijom Student Fakulteta
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu. 
Ovdje pogledajte promotivni video o UNIC-ovu Creathonu 
(https://www.youtube.com/watch?v=fVjaVdywdiU&t=27s). 
Ovdje pogledajte promotivni video o UNIC-ovim gradskim laboratorijima 
(https://www.youtube.com/watch?v=G8dGwYz2vF0&t=22s).

USKORO TREĆI BROJ UNIC-OVA
NEWSLETTERA – AKO JOŠ NISTE,
REGISTRIRAJTE SE! 
 
Sredinom ožujka zainteresirani studenti, nastavnici i drugo osoblje Sveučilišta,
visokoškolske ustanove i drugi partneri UNIC-a primit će treće izdanje UNIC-ova
Newslettera. UNIC-ov Newsletter izlazi dva puta godišnje na jezicima svih UNIC-ovih
projektnih partnera, u četiri verzije, prilagođen vrsti primatelja – studenti, sveučilišni
nastavnici i drugo osoblje, visokoškolske ustanove te partneri UNIC-a i drugi
zainteresirani dionici. 
Kako biste bili u tijeku sa svime što donosi i mijenja UNIC-ov projekt, s njegovim
događajima i aktivnostima, pozivamo vas da se registrirate na primanje UNIC-ova
letka koji se objavljuje svakih šest mjeseci. 
Ne propustite se informirati. Predbilježite se na http://eepurl.com/hs-dAL. 
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